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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA
Secretaría de Rectoría e Imagen Institucional
Departamento de Información y Comunicación Interna
002/2013-1
Ofrece UABC becas para pago de inscripción
· El periodo de solicitud culminará el 24 de enero.
Mexicali, B.C., a miércoles 09 de enero de 2013.- Los alumnos que se encuentren inscritos en alguno de los programas educativos de la Universidad Autónoma de Baja California (UABC), tienen la opción de solicitar una Beca para pagos de inscripción y reinscripción, cuya convocatoria se puede consultar en la página electrónica www.uabc.mx/becas, la cual estará vigente hasta el 24 de enero del presente año. La beca cubrirá el pago del semestre 2013-1.
Los requisitos que se deben cubrir son: ser alumno inscrito; contar con un promedio de calificaciones igual o superior a 80; acreditar que cursó sus estudios en el periodo anterior; reunir las condiciones socioeconómicas conforme a los criterios de elegibilidad establecidas por las autoridades universitarias, y cumplir con los requisitos específicos de cada tipo de beca.

En la convocatoria se presentan las opciones de becas reembolsables y no reembolsables. En la primera de ellas existen dos tipos y se distinguen porque el beneficiario se compromete a reintegrar a la UABC el monto recibido, ya sea al concluir el semestre o su carrera en un periodo de gracia. Las becas de este tipo que se ofertan son: Becas crédito y Becas patrocinio.
En las becas no rembolsables no existe el compromiso anterior y son: Beca Prórroga, Beca por promedio, Beca Mérito Escolar, Beca Deportiva, Beca Artística, Beca Compensación Modalidad Económica, y Beca Fomento a las Ciencias Naturales y Exactas.

Para obtener mayor información sobre cada una de las opciones de beca, también se puede consultar la página http://csege.uabc.mx, o bien, llamar al Departamento de Servicios Estudiantiles y Gestión Escolar. En Mexicali 841-8221, Tijuana 979-7520 y Ensenada 174-4203.

Se invita a los estudiantes que requieran apoyo económico atender a esta convocatoria. La fecha para la entrega de documentos será a partir del 14 de enero en adelante, en el Departamento de Servicios Estudiantiles y Gestión Escolar correspondiente de cada campus.

