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Ofrece Fundación UABC diversas opciones de becas

· Para movilidad, manutención y equipos de cómputo. 

Mexicali, Baja California, sábado 18 de febrero de 2023.- La Fundación de la Universidad Autónoma de Baja California (FUABC), con el propósito de apoyar a la comunidad estudiantil cimarrona con alto rendimiento académico, pero con escasos recursos económicos, emitió las convocatorias de becas 2023-1 para movilidad, manutención y equipos de cómputo. 
 
Una de ellas es la beca Alas, Oportunidades para Volar, cuyo objetivo es apoyar a estudiantes que deseen cursar, durante un semestre, materias en alguna de las universidades extranjeras con las que la UABC tiene convenio. Un requisito importante es contar con promedio escolar mínimo de 85. La fecha de cierre para entregar las solicitudes es el 17 de marzo de 2023 y el periodo del intercambio será en el ciclo escolar 2023-2. El monto de la beca es de 5000 dólares. 

Otra convocatoria es Brindando Acceso en la que se otorgan computadoras portátiles nuevas y acceso a internet. Está dirigida a estudiantes regulares de licenciatura que cursen del segundo semestre en adelante y cuenten con promedio mínimo de 70 y que se encuentren en una situación económica desfavorable. Las solicitudes pueden entregarse durante todo el año.

También ofrece la beca Prohibido Rendirse que consta un apoyo económico de 4000 pesos mensuales para solventar gastos escolares y de manutención, durante el ciclo escolar activo. Quien solicite la beca podrá recibir la mensualidad por cuatro semestres o durante los semestres que le falten para culminar la carrera. 

Esta convocatoria está dirigida al alumnado de licenciatura que hayan cursado el 50 % de los créditos de su carrera o más al momento de solicitar, además de contar con un promedio mínimo de 85. La fecha de cierre para enviar la solicitud en la primera fase es el 12 de mayo y entra en proceso de selección para recibir el apoyo a partir del ciclo escolar 2023-2; en la segunda fase el cierre es el 22 de septiembre y el apoyo iniciará en el 2024-1.

[bookmark: _GoBack]A quien le interese participar en estas convocatorias deberá demostrar la necesidad de apoyo económico, a través de un estudio socioeconómico realizado por la Fundación UABC. Mayor información y requisitos de las convocatorias en: www.fundacionuabc.org, o bien, contactar a Gerardo Jáuregui Álvarez, coordinador de Usuarios, a través de los correos electrónicos: solicitudes.fundacion@uabc.edu.mx y  brindandoacceso@uabc.edu.mx o al teléfono (686) 552-9448, extensión 33193.

La Fundación UABC es una asociación civil sin fines de lucro que colabora con la UABC creando oportunidades para transformar la vida del alumnado y que este transforme a la sociedad con base en una cultura humanista. 
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